

Сочинение на тему «Почему я выбрал эту профессию».

Мельниченко Вадим, 1-б группа 1 курс 2016 -2017 уч. год

С детства я любил рисовать и, честное слово, рисовать везде: на стенах в квартире, на бумаге, на столах, палочкой на снегу, даже пальцем на запотевшем окне или зеркале. Когда я рисую, я словно отрешен от всех проблем, от всего мира. В рисунке можно создать любой мир, преобразить повседневную вещь в необычную. Для меня это путь самовыражения, место, где я могу раскрыться, изобразить состояние души. Поэтому и стала приходить мысль продолжать заниматься своим любимым делом в будущем, чтобы это приносило доход.

Учитель ИЗО - это человек, который учит рисовать, учит живописи детей, и даже взрослых. Я хочу научить детей не только основам рисования, но и умению вкладывать в рисунок душу. Хочу, чтобы дети с удовольствием ходили на мой урок, а не просто сидели для «галочки». В нашей школе был учитель ИЗО, который дает задание, и делай его, как хочешь. Толку от такого ноль. Будучи учителем, я буду отдавать всего себя работе, делая уроки легкими и в то же время интересным, рассказывать и объяснять все до мелочей, лишь бы понятно было.

Если быть честным, учителем в школе быть охоты нет, потому что нынешнее поколение неуправляемо. Я хочу преподавать в художественной школе, где дети заинтересованы в данном виде деятельности.

Пожелаю своим одноклассникам только удачи, вовремя сдавать все предметы, ни в коем случае не забрасывать учебу!!!